《纽约时报》称中国提供错误线索妨碍马航客机搜救

中方强烈不满:报道不负责任



美国《纽约时报》15日的报道称,中国"妨碍"了马航客机搜救。对于《纽约 时报》的指责,中国外交部发言人表示强烈不满,并批评其不负责任。报道 引述发言人的话称,中国唯一的目的是找到飞机,马航搜寻已进入关键阶 段,不知《纽约时报》此文目的何在。

美媒报道 中国"妨碍"了马航客机搜救?

美国《纽约时报》15日刊发标题为 "中国在马航客机搜救中的行动被认为 伤害和帮助一样多"的报道, 诬蔑称中 国"妨碍"了马航客机搜救。

这一被广泛转载的文章称,马航 客机失联的第一周,中国发布卫星照 片将搜寻海域误导向南海;之后,"海巡 01"在南印度洋发现的错误信号耽误了 搜寻客机黑匣子的时间……3月8日发 生马航客机失联事件后,中国派遣了最 多的舰船和飞机前往搜索海域,但在 《纽约时报》看来,这些都是"中国重获 丢失的声望,同时向世界展示能力"的

中方批驳

不知《纽约时报》此文目的

对于《纽约时报》的指责,中国外交 部发言人昨日表示强烈不满,并批评其 不负责任。发言人表示,中国唯一的目 的是找到飞机,马航搜寻已进入关键阶 段,不知《纽约时报》此文目的何在。

中国海洋发展研究中心研究员郁 志荣在接受媒体采访时表示,《纽约时 报》的指责毫无根据,最初是马航方面 发布的信息将搜救地点引向南海,与中 国卫星发现碎片没有关系。

在这种海上大面积搜寻工作中,本 身就存在各种可能。在很多疑问尚未 解开的时候,就说中国的行动耽误了搜 救进度,这是极不负责任的。

最新动态

"蓝鳍金枪鱼"再下海 开始第二次搜索

澳大利亚搜寻马航 MH370 航班联 合协调中心16日早间公布最新搜索部 署,重新部署的"蓝鳍金枪鱼"自主水下 航行器已经在15日晚开始其第二次海 底搜索任务。

据新华社、央视报道

中国籍性工作者在巴黎被捅身亡

年龄已经50多岁 身中10余刀



法国《巴黎人》日报 报道,本月1日,一 名50多岁的中国籍 妓女在巴黎第10区 一幢房屋中,被捅 10余刀死亡。

遇害者是否为偷渡 客? 多少偷渡华人 女子在法国沦为性 工作者?记者为您

很可能是偷渡客

1目下午3时许,巴黎 警方接到匿名报警电话后 赶到比沙大街,在一幢房 屋二层发现一名50多岁 中国籍女子的尸体。

当时,还有一名50多 岁的北非裔男子在现场, 衣服上满是血迹,随后被 警方带走讯问。

收入微薄境遇惨

李学梅说,偷渡华人 境遇堪忧,沦为妓女的偷 渡女子处境更加悲惨。

她说,在法国的中国 妓女以东北女子居多,她 们很可怜,通常在40岁左

新华社驻巴黎记者李 学梅表示,遇害中国女子 十有八九是没有合法身份 的偷渡客。

这是因为,在法国,没 有合法身份者无法从事任 女子为了生活不得已出卖 肉体;如若有合法身份,在 法国便可领取失业金,没有 必要从事这一职业。 尽管在法国,卖淫嫖

娼属违法,但在巴黎还是 能看见不少中国籍妓女。 在华人聚居的巴黎3区, 何正当工作,不少中国偷渡 开车去华人超市的路上, 就可看见路边不少有东方 面孔的站街女。

右,做最底层的站街女,或 在房车内交易,靠卖淫的 低微收入供养孩子和家, 或者环债。

李学梅有一位朋友 就曾遇到一名在路边站 街的东北大姐。东北大 姐见到中国面孔,立时迎 上来说自己饿,希望能给 口东西吃、给个住的地 方,让她做什么她都愿

工会维权不靠谱

法国欧洲时报网报道,性工作 者工会14日发声为此次遇害的中 国妓女维权,但工会的维权是否维 到点子上存在争议,更多似乎是在 反对法国打击卖淫的法案。

性工作者工会说,由于 击卖淫,这名中国妓女已好几天没 有收入,无法挑选客人。

性工作者工会说:"杀害她的凶 手是臭名昭著的'恶嫖客',如果可 以选择,她本可拒绝接待这个人。

为打击卖淫嫖娼,法国国民议 会于去年12月投票通过一项处罚 嫖客的法律草案,规定对嫖客处以 1500 欧元(约合 1.24 万元人民币)的 罚款。但这项法律草案还需等待法 国参议院于今年6月前审议通过。

据新华网

参加家庭聚会 加拿大一大学生刺死5人

加拿大警方15日宣布,加拿大 西部艾伯塔省卡尔加里市当天凌 晨发生一起凶杀案,导致5人丧 生。犯罪嫌疑人已被抓获。

当地警方发布声明说,警方15 日凌晨1点多接到报案,说有多人 在卡尔加里市西北部的一所民宅 中被刺。警方赶到现场时发现已 有3人死亡,另外两名伤者在送往 医院后不治身亡。

警方说,5名遇难者都是大学 生,包括4男1女,当时他们正在一 栋卡尔加里大学学生租住的房屋 中举行晚会。受害人年龄在22岁 到27岁,都是"好孩子",之前均没 有案底。

警方称,犯罪嫌疑人逃离现场 后不久即被抓获,整个案件还在进 一步调查中。**据新华社电**

6架俄轰炸机 沿日本列岛飞行



据新华社电 日本防卫省统合幕 僚监部15日说,俄罗斯空军的6架 "图-95"型轰炸机当天沿着日本列 岛周边飞行。

共同社援引防卫省发布的消 息称,6架俄罗斯轰炸机当天沿着 三条线路绕日本列岛周边飞行,每 条线路上分别有2架轰炸机。日本 航空自卫队的战斗机紧急升空,密 切监视俄军轰炸机的动向。

日本防卫省称,虽然俄罗斯军 机没有侵犯日本领空,但是俄方在 一天中出动6架轰炸机靠近日本, 这样的情况"并不多见"。防卫省 正在分析俄方在日本周围地区活 动趋于活跃的意图。

此前一天,也就是4月14日,4架 俄罗斯战机靠近日本空域,日本航空 自卫队的战机紧急升空进行监视。

俄罗斯副总理将访朝鲜

据新华社电 美国媒体16日报道, 俄罗斯副总理尤里·特鲁特涅夫不 久将访问朝鲜。

美国自由亚洲电台报道,近 期,俄罗斯和朝鲜多名高级别官员 互访,特鲁特涅夫将是最新访问朝 鲜的俄高官。特鲁特涅夫还被总 统弗拉基米尔·普京任命为总统驻 远东联邦区全权代表。

俄罗斯之声12日援引朝鲜驻俄 斯大使金永在(音译)的话报道,特 鲁特涅夫将在不久后访问朝鲜。

特鲁特涅夫访朝之行具体行 程尚未公布。他预计将与朝鲜官 员讨论加强两国经济合作的议题。

去年9月,朝鲜和俄罗斯重新开 通一段全长54公里的铁路线,连接 朝鲜的罗津港和俄罗斯东南部边境 城市哈桑,朝鲜的铁路网和俄罗斯的 跨西伯利亚铁路网也因此被打通。

朝鲜最高人民会议常任委员 会委员长金永南今年2月前往俄罗 斯参加索契冬奥会的开幕式。